

“中国航母”被外媒热炒，还拿“中国威胁论”说事 美防长却说，美国航母够了，不需再增加 美军已经进入全核舰队时代



近日，中国要造航母的消息被炒得沸沸扬扬。日本媒体更是加紧跟上，重提“中国威胁论”，为自己扩大自卫队海上力量做舆论准备。

作为航母大国的美国国防部长，罗伯特·盖茨却细说航母的软肋，表示美国不需再造航母。

盖茨担任国防部长不到两年半，但凭借有效地清理了伊拉克这个“烂摊子”而赢得很高的威望。不过，盖茨看来还不仅仅是个解决问题的能手，他对美国的军事发展有着自己的思路。有迹象表明，在经济不景气的情况下，这名美国的第22位国防部长可能利用这一时机，尽一切努力改造国防部文化，消减“军工复合体”对美国军力设计的影响，让美国军队更有效地转型。

安装SPS-74雷达 “华盛顿”号提高反潜能力

美国尼米兹级核动力航母“乔治·华盛顿”号的舰员目前正在为该航母增加新的电子探测系统。新安装的设备——AN/SPS-74雷达(无线电探测和搜索)的样机将为“乔治·华盛顿”号航母提供探测潜艇潜望镜的能力。该雷达从3年前开始进入开发阶段，最近在巴哈马群岛的大西洋水下试验与评价中心完成初始测试。

尼米兹级核动力航母

国防部手头紧张 三军采购计划都受影响



而且又遇到经济危机，所以国防部正面临着很大压力”。

美国《时代》周刊报道，盖茨最近表示“由‘9·11’而打开的军费开支的龙头，现在正要关紧”。“由于正在进行两场战争，

盖茨当时并没有说出具体要削减哪些项目的开支。但他明确告诉国会，未来的武器采购，“应该根据潜在对手的实际能力来决定”，而不是“根据技术上的可能性，毫无时间和资源的限制”。

根据他这一思想，有分析认为，美国的陆海空三军的武器采购都会大受影响，那些军工企业也会为此忐忑不安。

海军拿谁开刀？ 盖茨细数航母“软肋”

有分析认为，在海军方面，最有可能被盖茨拿来开刀的，就是一项花费1000亿美元购买一个10万吨级的航母(以及保护它的战舰和潜艇)的计划。

盖茨有充分理由反对这项规模庞大的投资计划。首先，美国的海军已经够庞大。盖茨前一阵刚说过，“美国海军作战舰队的数量，比紧随其后的13个国家海军作战舰队的数量还多。”而且，“这13个国家中，有11个是美国的盟友或者合作者。”

其次，随着形势的发展，无论是在进攻还是在防卫方面，航母的作用已经有所下降。二战结束后一段时期，航母曾成为美国海军实力的象征。上世纪80年代前，小型战舰的火力，主要还是一些短程炮火。但随着远程导弹发展起来，现在的几乎所有的驱逐舰、巡洋舰和攻击潜艇，都配有战斧式导弹。它们攻击目标

的距离，已经超过舰载飞机的路程——而且也不用飞行员冒生命危险。

航母大，目标也大。因此不仅航母造价惊人，而且为了保护航母，也需要耗费大量资金建立护卫舰队。美国海军研究院的防卫分析教授约翰·阿奎拉说：“我们应该将拥有一些大型航母的海军，改造成一支拥有很多小型舰只的海军。”

两份由国防部资助的研究报告也提及这一点。其中一份称，海军建造更多的小型战舰，也可以更好地迷惑对手，搜集情报也更方便。

当然，还有一个理由就是，美国海军刚刚投入110亿美元，建造新级别的航空母舰“杰拉尔德·福特”号。“福特”号预计在2015年投入使用。

当然，盖茨要达到自己“不再重建航母”的计划并不容易。阻力不仅来自军方和军工企业，而且国会方面也会有不少反对意见。

【马上分析】

“整军计划”的可行性多大？

盖茨的“整军计划”听起来不错，但若实施起来，必然困难重重。

首先他将面临国防部内部文化的挑战。盖茨理解国防部里的偏好“长远”的习惯，他们喜欢制定在五六年内解决99%的问题的详细计划，而不喜欢在几个星期或几个月能解决75%的问题的计划。

当然，盖茨也有自己的方法，他上任后，开始着手提携那些思想和他一致的将军，比如戴维·彼得雷乌斯。盖茨说：“一个机构总是可以击败一两个人的，但要击败四五个人，就不那么容易了。”

其次，更艰难的战线是国会。

国会议员们一定会为了自己选区的相关经济利益，千方百计阻挠消减武器采购计划的。

比如，制造F22战斗机的生产线在佐治亚州，该州的参议员萨克斯比·詹波利斯就警告说，如果这些生产线被关闭，那就意味着“损失95000个工作机会”。

盖茨在这方面主要争取奥巴马的支持。他可能会建议更加聪明地使用分配给军方用于刺激经济的钱，给更多需要工作的普通人机会。

据《羊城晚报》

【读一读】 新一轮“航母热”全球涌动

美国力推全核舰队

今年1月10日，“乔治·布什”号服役，20天后，“小鹰”号航母作为美国最后一艘传统动力航母正式退役。至此，美国完全步入核动力航母时代。

军事专家预计，美国海军将大力推行“全核舰队”计划，他们的战斗舰、巡洋舰将全部换成核动力系统，并与核动力航空母舰及核动力攻击潜艇一起，集集成世界上威力超群的海上核打击编队群。

俄将建6个航母攻击群

2月27日，俄新社再次向外界“爆料”：俄海军新一代航母将采用核动力，排水量在6万吨左右。新航母将配备能垂直起降的第5代战机，现役的苏-33战机将被替换。

《俄联邦海军未来10年发展规划》勾勒出俄海军未来蓝图：预计到2025年左右，俄罗斯海军将拥有300~320艘现代化作战舰艇，其中包括6艘航空母舰。

印度航母2年后下水

2月28日，印度国防部宣布，印度首艘国产航母“蓝天卫士”将正式安装龙骨。这是航母建造中的一个关键性步骤。印度海军司令梅塔介绍，这艘国产航母的制造工作已经进行了3年多，根据目前的进度，该航母预计在2011年下水，到2014年正式交付海军使用。

据《齐鲁晚报》

陆军咋整顿？ 未来作战系统技术不成熟

盖茨的“重建计划”，当然也包括陆军和空军。

陆军方面，目前最有可能被盖茨修理的是一个被称为未来作战系统(英语简称FCS)工程，这项耗资庞大(1600亿美元，预计2015年投入使用)的计划，设想装备坦克、运兵车和无人驾驶飞机，组成信息化的现代部队。美国陆军方面对此期望甚高。

不过，对该计划的疑问也很多。比如美国政府责任办公室就认为，该计划中设计的44项关键技术中，只有两项成熟。到目前为止，实验的结果也差强人意。

一名退役的军官安德鲁·克里普涅维奇甚至说，FCS想从地面达到的目标，其实空军已经从空中可以实现了。更为重要的是，盖茨在伊拉克的战术是，士兵们走入当地人中去。而且这战术很成功。这有些让人怀疑，美国陆军是否有必要装备FCS那样的“高科技”。



空军咋整顿？
F22太贵还不好使

空军方面，盖茨的立场比较明显。他反对目前空军采购大量昂贵的F22战斗机的计划。盖茨和美国国防部的一些军官认为，目前，美国空军中的F22已经够了。他们认为F22不仅昂贵，而且表现也不尽如人意。

盖茨在2006年底刚上任的时候，就和空军里的一些高级指挥官产生分歧。盖茨认为在情报搜集应该多用无人驾驶飞机，而空军传统则相反，他们喜欢有飞行员操作。美国在伊拉克和阿富汗的经验，证明盖茨的直觉是对的。

通婚网 婚介婚庆 刊登时间：每周一至周六 本栏目信息在《通婚网》生活资讯、通婚网网站 www.totoyou.net 同步免费发布 24小时广告热线 63399000

红绣球

67067618 61212619
67067619 61956086

地址：经六路与纬一路豫发大厦401A(金水路河南省委附近) 网址：www.hxqhj.com
本所是民政局批准(四证一书)的大型正规婚介，本年度诚信联盟单位，数万档案，成功率高，被评为“十佳婚介”，签合同包成功正规发票保证你的权利。

聘红娘

女 23 未 165 本科大学教师	女 40 不育 162 多投资车房不限	男 26 未 180 留洋博士知识渊博	男 42 独 179 硕士军转政法收丰
女 24 未 169 本科设计师可上门	女 41 独 158 医生独居急觅佳婿	男 27 未 179 本科自办公司收丰	男 44 离 174 媒体富有车房随缘
女 26 未 163 本科家族千金收丰	女 43 离 161 省直干部地区不限	男 28 未 179 硕士省直车2套房	男 47 独 177 军官办厂职地不限
女 27 未 166 执业医师薪丰美	女 46 独 163 公司董事资产丰厚	男 29 未 175 硕士经济师房英俊	男 48 离 180 军队高工房薪丰
女 27 未 163 业务员干部美活淡	女 46 独 167 海归商多房返回族	男 30 未 175 本科自办公司车房	男 49 独 174 省直正处级地随缘
女 29 短 163 自家俱厂车别墅	女 47 独 160 机关慧女多房随缘	男 31 未 178 自办公司宽房德佳	男 52 离 170 多公司多车房随缘
女 30 未 162 教师宽房地区不限	女 49 离 161 超市老总多房招婿	男 32 短 178 土建老总车房收丰	男 53 独 176 师级干部在职随缘
女 31 未 167 医疗器械代理收丰	女 52 独 160 都市村庄幢楼招婿	男 34 短 176 贸易老总车房收丰	男 54 独 177 董事长资深车别墅
女 32 未 160 建材老总宽房招婿	女 49 离 160 省直正处级地不限	男 35 短 172 电力高工德收丰	男 55 离 172 房产老总职地不限
女 35 离 164 会计收丰三套房随缘	女 52 独 163 自办公司车房招婿	男 36 独 174 多家公司老总多房	男 58 离 175 自办公司多车多房
女 36 离 159 大学教师房美随缘	女 53 离 165 本科校长多房随缘	男 37 短 176 贸易老总车房收丰	男 62 独 178 科研退男反聘独居
女 37 离 163 都市村庄幢楼招婿	女 54 离 167 公司董事急招上门	男 38 未 179 中校军官宽房随缘	男 64 独 175 省厅干部宽房体健
女 38 离 165 自办公司车房收丰	女 55 离 163 投资商收丰招上门	男 39 短 175 硕士省直处级车房	男 65 独 172 大学教授体健薪丰
女 39 独 166 董事长车房可投资	女 57 离 165 自办公司职地不限	男 40 短 178 博士医生职地不限	男 69 独 178 高工退休宽房健康
女 39 独 167 公务员车房招佳婿	女 60 未 165 医生独居高雅收丰	男 42 独 178 建材老总名车豪宅	男 72 离 172 离休多房体健独居

●55岁经商男总丧偶稳健脾气好善解人意真心寻觅一位重情善家善良女士一生相守幸福生活，可带孩，13760679157
★女42岁丧偶，苗条肤白，性情温婉现经商有稳定收入游寻珍情感，能理解人会体贴的男士为伴信带孩不嫌电话13927416503
●54岁丧偶私企老总真心想找个人稳健康重情无不良嗜好有公司房车全独居觅真心成家善良份重情贤惠女共白头 13760044222
●真情守候男48岁转业军人丧偶稳健开朗家庭责任心强现经商生活稳定觅善良珍情再婚女士相伴今生带孩可 13512741084
●男50岁丧偶经商收入稳定健康重感情真心寻觅一位重情善家善良女士一生相守幸福生活，可带孩，13760679157
★女42岁丧偶，苗条肤白，性情温婉现经商有稳定收入游寻珍情感，能理解人会体贴的男士为伴信带孩不嫌电话13927416503
★成功商人49岁未婚诚实守信部队转业自营运输公司多年事业稳定觅善解人意有缘女婚后可助女方发展事业 0371-87533768

敬告：在双方未确定婚姻关系之前，请不要婚前同居或产生感情纠葛，更不要发生任何经济往来，否则产生一切后果自负。